Учителя.

Сентябрьский солнечный денек, веселый трелистый звонок. Мы в двери школьные вошли чуть-чуть робея. И разве знали мы тогда, что пронесем через года Любовь свою к тем, кто на свете всех добрее. И каждый день, и каждый час, ведя к вершинам знаний нас, Вы были строги к нам порой, но справедливы. И каждый день, и каждый час, как мамы, опекали нас И стать достойными людьми нам помогли вы.

Припев:

Учителя, учителя –

Вы наши добрые друзья.

Как жаль, что времени полет необратим.

Учителя, учителя,

Мы светлой грусти не тая,

Слова признания в любви вам говорим.

Как в школьной жизни непростой мы огорчали вас порой, Как были мы порой несносны и упрямы, И пусть не правы мы кругом, не надо помнить о плохом. Простите нас, как всех детей прощают мамы. Не гаснет в памяти людей душевный свет из школьных дней. Прогонит беды он и сердце обогреет. Мы будем помнить вас всегда и пронесем через года Любовь свою к тем, кто на свете всех добрее.

Припев.